TaEn: I'" N'vuvaciov

2. 'Etoc: 2005-2006

EAAHNIKH AHMOKPATIA I'pantég avaxepalomTikéG amoAvTNpleg eEe-
tdoelg meprodov Maiov-lovviov 2006 cto pddn-
NOM/KH AYT/XH PEOYMNOY no:
MAOGHMATIKA
TMHMA B/©OMIAZ EKIT/ZHX
3° 'YMNAZIO PEOYMNOY P&Bupvo 29-05-2006

BOcopia 1l
A. Tlog modamioociaovpe §00 molvdvoua; (opiouse) Movédeg 1
B. T ovopdletar tavtdtnta; (optopdc) Movédeg 1
C. Na copuminpm0ovv ot TovTtdTnTEG:

(5=B) =+ (a=B)- () =+ (=B =+, @ = = Movie: 2

D. Na anoderydei | towtdtnro: (a + [ )2 =a’+2af+ f? Movédeg 2,7

Oeompia 2
10 dumhavd oynua £xel tomobetnOel pia yo- 4V
vio ® oto o avapopac OXy kot M(X,y)
onuelo otV TEAIKT] TAEVPE TG YOVIOG ® e
OM=p.
A. No ypagpodv ot opiopol tav Tprymvoue- P
TPIKOV aplOudV NUO, CLVO, EPO. Mov. 3 (8] X

M(x,y)

B. Na amodery0ei 611 y1a k60 yovio o pe
0°<w<360° , ®+#90° kau w=#270° 1oyD-
nHo

el &pw = . Movédec 3,7
ovvVw

- Acxfezs
Aoknon 1
A. No WBsi 1 e€icoon: —x* —4x+12=0 Movadec 3,7
B. Ecto 1 ovvépmon f(X)=—x*+ Bx+12 (y=— x>+ Sx+12). H ypopuc T¢ mopd-
otaon, C,, elvar 1 Tapaforn TOL TOPUKAT® CYNUATOS .

(i) Av n xopven ¢ mapaBoing éxet tetunpévn X =—2 va deybei 01t f=—4 .Mov. 0,5
(i) E&artiog tov (i), f(X)=—x*—4x+12.

ATOVTIOTE LLE GAPNVELN GTO TTOPAKATM EPOTNUOTO TEKUNPLOVOVTOS TNV ATAVINGT GOG.
Movdaoes 2,5 (0,5 ave. cwaty omavinon)

(1) ITowa Ta onpela Topung g C; pe tov aéova X'X ;
XeAioa 1 amd 3



(2) T ol X ot TS TIG OL-
vaptnong eivon Betikéc;

(3) owa N péyrom TN ™G
GLVAPTNONG;

(4) ITooeg Moeig éxel 1 €Ei-
ocwon f(x)+2006=0;

(5)Zvykpivete Tovg ap1Opovg

f (2005) o f (2006).

Aocknon 2
Aivovtot o1 TopacsTAGELS
A=(4x-3)" —(X=T)(Xx+7) —(1—3%)* —=2(x* + x+16), B=4x" - 25,
I'=4x*+10x, A=x*-5x+6.
A. Exteddvrog Tic mpaéeic oty mopdotaon A deifte 6t A=4x> —20X+25. Mov. 2

B. No napoayovromomjoete tic mapactdoeig A,B,,A . Movadeg 2
, , A-T 5 3) ,
C. Na anhomoiicete v mapdotoch 5 YL X # 2 KO X # B3 Movédeg 0,7
e A-T ,
D. Na M0l n e&icmon -5 A=0 Movédeg 2
Aoknon 3

8X+6y =52

. Movaodec 3,7
4x-3y=-10

A. Na M0t to chotpo {
B. 210 mapoxdto oyfjuo 6to opbokavovikd chotmua avapopds OXy to tpiyovo ABI
etvar 1oookerés (AB=AT"), ta M,N eivon péoa tov mievpov AT, AB avtictotrya. Ta
tunuato MANK etvar ka0eta ot BI'. Axoun ot evbeieg €1,€,,BIT éyovv e€iomoerg:

g 4x-3y=-10, ¢&,:8x+6y=52, Bliy=-2.

(1) Zvykpivete ta piyove T'MA ka1 NKB. Movédeg 1,5
(i) Agigre oti: BI'=12. Movédeg 0,5
(iif) Aedopévov 6Tt BI' =12 vroloyiote to punkog tov KB. Movédec 1

2eAida 2 and 3
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	Να συμπληρωθούν οι ταυτότητες:  , , ,     Μονάδες 2
	Να αποδειχθεί η ταυτότητα:     Μονάδες 2,7

	Θεωρία 2
	Να γραφούν οι ορισμοί των τριγωνομετρικών αριθμών ημω, συνω, εφω. Μον.  3
	Να αποδειχθεί ότι για κάθε γωνία ω με   ,   και   ισχύει:      .   Μονάδες 3,7

	Ασκήσεις
	Άσκηση 1
	Να λυθεί η εξίσωση:         Μονάδες 3,7
	Έστω η συνάρτηση  . Η γραφική της παράσταση,  , είναι η παραβολή του παρακάτω σχήματος . (i) Αν η κορυφή της παραβολής έχει τετμημένη   να δειχθεί ότι  .Μον. 0,5 (ii)  Εξαιτίας του (i) ,  .  Απαντήστε με σαφήνεια στα παρακάτω ερωτήματα τεκμηριώνοντας ...

	Άσκηση 2
	Εκτελώντας τις πράξεις στην παράσταση Α δείξτε ότι  .  Μον. 2
	Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις  .    Μονάδες 2
	Να απλοποιήσετε την παράσταση   για  .  Μονάδες 0,7
	Να λυθεί η εξίσωση          Μονάδες 2

	Άσκηση 3
	Να λυθεί το σύστημα  .      Μονάδες 3,7
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